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Kijelölik Magyar- 
ország határát.
Budapest, július 11. A nagykő 

vetek tanácsának vezér titkársága 
egy jegyzékben felszólította a 
magyar kormányt, hogy a béke- 
szerződés .életbelépésétől számí­
tandó 14 napon belül mcgalaki- 
tandó határkijelölő bizottságba 
megbízottait nevezze meg. Ezen 
jegyzékhez csatolva megküldenek 
a magyar kormánynak azon irány 
elvek is, amelyeket a nagykövetek 
tanácsa a határkijelölő bizottság 
összeállítása ,s működésére vonat­
kozólag jóváhagyott. Magyaror­
szágon négy határmegái lapító 
bizottságot állítanak fel, amelyek 
mindegyike öl. a nagykövetek ta­
nácsa által kinevezendő, egv a 
magyar és egy az érdekelt szom­
széd ország által kijelölendő meg­
bízottból, ezek mellé beosztott 
szakemberekből és a szükséges 
segédszemélyzetből fog állani oly 
képen, hogy minden szomszé­
dunkkal fennálló határrész meg­
állapítása külön bizottság alá fog 
tartozni. A meghízottak az irány­
elvek értelmében elvileg katona­
tisztek lesznek. A bizottságnak el­
tartási költségei, valamint a ha­
lár kijelölésből eredő egyéb költ­
ségek felerészben Magyarorszá­
got, felerészben az érdekelt szom­
széd országot terhelik. A trianoni 
békeszerződésben körvonalozott 
határvonalakat a közigazgatási 
határok és a helyi gazdasági ér­
dekek figyelembe vételével ponto­
san meghatározzák és a terepben 
kijelölik.

Miután a bizottságok a tria­
noni békeszerződésben leszögezett 
határvonal pontos huzalában 
megállapodlak és mialatt ezen vo­
nalnak a terpben való kijelölése 
történik, fogják a bizottságok meg 
vitatni azt, hogy a határnak mely 
szakaszában tartanak lényegesebb 
változtatásokat megengedhetőnek, 
illetve szükségesnek. Azok, a tria­
noni békeszerződés alapján kije­
lölt határvonal-részek, amelyek 
ezen megvitatás után a bizottsá­
gok által végleges határnak minő­
síttetnek, mint ilyenek érvénybe 
lépnek, ami az érdekelt hatósá­
gokkal közöl lelik. Azon részekben 
ahol a bizottságok véleménye sze­
rint módosítások eszközlendők, a 
trianoni békeszerződésben meg­
határozott határvonal mint ideig­
lenes halár fog szerepelni. A vég­
leges határvonalra a bizottságok 
beható tanulmányokat végeznek. 
Amennyiben ezen tanulmányok 
után a bizottság a határvonalnak 
oly mérvű módosítását látná szűk 
ségesnek, amely fontosságánál 
fogva a bizottság hatáskörét túl­
lépné, jogában fog állani, hogy a 
Népszövetség tanácsának ez ügy­

ben jelentést tegyen. A Népszö­
vetség döntésének leérkeztéig ezen 
részekben az ideiglenes határ fog 
érvényben maradni s minden te­
kintetben oly elbírálás alá kerül, 
mint a határvonalnak a véglege-

sen megállapított részei. Az ideig­
lenes határok helyében levő vég­
leges határvonalak csak a Nép- 
szövetség döntése után fognak a 
határmegatlapiló bizottságok ál­
lal kijelöltetni.

Ruppert Rezső az „Igazságáról.
Budapest, július 11. A nemzet­

gyűlés ülését 11 órakor nyitotta 
meg Ra k óvsz k y István elnök. 
Az állami kislakások építéséről 
szóló törvényjavaslat felelt meg­
indult vitához Szabó József 
(budapesti) szólal fel. Kevesli az 
erre a célra megszabott 300 millió 
koronát, de ez az első lépés a la­
kásínség megszüntetésére és ezért 
örömmel üdvözli. A lakásínséget 
úgy kell megoldani, hogy az 
egészségügyi szempontból is meg­
feleljen. Fontos, bogy az építke­
zés reális vállalkozás legyen.

Cserty József kifogásolja, 
hogy nincs meg a javaslatban, 
miszerint hol akarják a lakásokat 
felépíteni. ,

Nagy Pál örömmel üdvözli a 
javaslatot. Hibáztatja, hogy csak 

Ióvárosra gondoltak az építke­
zésnél es a vidéket mellőzik, pe­
dig a vidéken is lakásínség van.

Czeglédv Imre szintén ke­
vesli a 300 milliót. A javaslatot 
eltagadja, úgyszintén Oláh Dá­
niel is.

Sokorópátkai Szab ó István el 
fogadja a javaslatot. Szerette 
volna, hogyha a falusi és tanyai 
kislakások építkezéséről is javas­
latot nyújtottak volna be. A hadi­
rokkantak, özvegyek, árvák nem 
tudják hova lehajtani fejeiket.

P á koz d y András az építke­
zéseknek a vidékre való kiterjesz­
tését kívánja.

Ezután Róbert Emil előadó 
reflektál a vitában elhangzottakra 
ma jd I I e g y e s h a 1 m y La jós 
kerskcdelmi miniszter beszél. A 
javaslatnak az a célja, hogy a 
vnggonlnkok helyzetén segítsen. 
Elismeri, hogy kevés erre a 300 
millió korona, de ez csak a leg­
sürgősebb segítségre szolgál. A 
munkanélküli segélyt veszedel­
mesnek tartja.

Ezután a javaslatot általános­
ságban. majd némi módosítással 
részleteiben is elfogadják .Elfo­
gadták (',eitler Jenő javaslatát is.

Napirendi előterjesztés után 
Ruppert Rezső terjeszti elő 
sürgős interpellációját. Az a kor­
mányzati rendszer, amelynek ta­
karni valója van. nem sokáig tart­
hatja fenn magát. A mostani kor­
mányzati rendszernél már javu­
lást látunk, de az általános cél, 
a régi bűnöket palástolni. A kor­
mánynak mesterséges eszközökre 
van szüksége, hogy tarthassa ma­

gát. Sajnos, vannak emberek, a 
kik hivatalukkal visszaélnek s a 
kormány nem veszi észre, van­
nak olyan jelenségek, amiket ne­
künk ismertetni kell s ezeket a 
nemzet közvéleménye elé hozzuk 
s ide apellálva akarjuk, hogy 
szüntessek meg végre a visszás 
helyzetet.

Kereke s Mihály : A parla­
mentbe hozunk mindent.

Drózdy Győző : Pirulni fog 
tőle a kormány.

Ru pperl Rezső : A polgári 
szabadságba katonai részről még 
mindig beleavatkoznak.

Kontra Aladár: Ha vörösök 
volnának, az tetszenék. (Nagy zaj 
a kisgazdáknál.)

S z i 1 á g y i La jos : Nem szé- 
gvel igy beszélni pap létére ?

R 11 p pert Rezső : Ismerteti ez 
után interpellációját. Német Ist­
ván tartalékos százados a kom­
mun alatt ellenforradalmi tevé­
kenységet fejtett ki. A kommiin 
után belekerüli a minisztériumba, 
ahol a propaganda ügyosztályban 
működött. Az volt a feladnia, 
hogy a keresztény nemzeti mun­
káspártokat egységes munkás­
pártba hozza össze. Német nem 
tudta, hogy ezek csak papirpár- 
tok. 1920-ban sikerült a papirpár- 
tokat egységes pártba tömöríteni. 
Német azt tervezte, hogy egy mun­
káslapot állít fel a mostani mun- 
káslapol; beolvasztásával. Ez meg 
is történt. Egyesitette Csizmadia 
Sándor Munkás Újságját és Oláh 
Dániel Magyar Mimkás-át. Meg­
jelentek Eckhardt Tibor sajtófő­
nöknél és az 11 j lapra,

a: Igazság című újságra 10
millió koronát kértek a kor­

mán]} lói.
Egyezség jött létre, kiállítottak 
egy szerződést, amelynek első 
pontja már szigorú diskrétió.
Előre nem lehetett kiutalni 10 
milliói, csupán

kél milliói utallak ki.
Alap szerkesztője Csizmadia Sán 
dór lelt, havi 10 ezer korona s 
több munkatárs nagy fizetéssel. 
Német István is belekerült a szer­
kesztőségbe. hogy ügyeljen a lap 
keresztény nemzeti munkás irá­
nyára s ezért az figyelésért fi ezer 
koronái kapott liavonkint.

Később azt mondták a kor­
mánynak, illetőleg Eckhard sajtó­
főnöknek, ha nem szubvenció-

nem vagyok abban helyzet­
ben, hogy ezekre rögtön válaszol­
jak.

Felkiáltások: A Tisza-pörről
beszéljen. Mi van a hamis tanul 

d. Le van már tartóztatva Ká­
rolyi Imre gróf ?

Tomcsónyi Pál nagy zaj­
ban fejezi he beszédét. — A kor­
mány a Tisza-pörért vállalja a 
felelősséget.

nalja a lapot, akkor visszatérnek 
a szociáldemokráciához. Németh 
István panaszkodott, végül fel­
ment a városparancsnokság I. osz­
tályához.

Ekkor lépett be Tomes á n y i 
Pál igazságügyminiszter, — akit 
nagy zajjal fogadnak.
... Zákány Gyula : Tessék be­
jönni, igazságügyminiszter ur!

k r i e d r i c h István : Ez még 
itt van !

R u p pert Rezső : Német ta­
nácskozott Eckhard sajtófőnökkel 
majd újra felment az I. osztály­
hoz, ahol azt mondották, hogy 
várjon. Tiz perc múlva többen 
megjelentek,

neki estek és ütni-verni kezd­
ték, hogy miért adott anyagot 
Rassay Károly interpelláció- 

jára.
Ezekből megítélhető, miképen 
bánnak
milyen a polgári biztonság.

Ruppert Rezső : Előterjesz­
tem a következő interpellációt : 
Hajlandó-e a kormány Németh 
István elleni bűncselekmény tet­
teseit és részeseit azonnal elfo­
gadni és kellő szigorral megto­
rolni, illetőleg a bűnvádi eljárási 
ellenük megindítani?

Hajtandó-e a munkás vezé­
rek megszerzésére, a munkás­
lapok megvásárlására, az 
Igazság lap alapítására és 
jentartására kiadott állami 

pénzekkel elszámolni, 
az idevonatkozó aktákat a Ház elé 
hozni;

hajlandó-e a miniszterelnök­
ségi sajtóosztály! és Eckhardt 
Tibort felelősségre vonni, ál­

lásából elmozdítani; 
hajlandó-e végül a katonai ren­
delkezést megszorítani és haj­
landó-e a polgári egyéneket a ka­
tonai bíráskodás kezéből kivonni;

hajlandó-e elszámolni min­
den pénzzel, amit a minisz­
terelnökségi sajtóosztály fo­
lyósított és hajlandó-e a bank 
gassei milliók ügyéi tisztázni? 
Ezután Tomcsányi Pál 

igazságügyminiszter áll fel szó­
lásra.

Felkiáltások a baloldalon: 
Mondjon le ! Mondjon le !

Tomcsányi Pál: Nem is­
mertem az interpelláció anyagát,



Évzáró ünnepély 
a Dóczy-intézetben.

Zsúfolásig megtöltötte az érdek­
lődő közönség vasárnap délután a 
Dócz) -intézet nagy termét, hol év­
záró ünnepélyt rendezett az intézet. 
Az ügyesen összeállított miisor min­
den egyes száma a lobogón égő irre­
dentizmus ügyét szolgálta s ugyan­
ezen nagy eszmének állott szolgála­
tában Konez Aurélné igazgatónőnek 
lendületesen tartalmas beszéde.

Sztojanovicsnak Arany János 
„Száll a madár“ eimii költeményére 
szerzett zenedarabjával nyitotta 
meg az ünnepélyt az intézet precí­
zen vezetett s jó hanganyaga ének­
kara, majd Mocsáry Anna növendék 
szavalta el Nagy Ferenc „Az uj tér­
kép előtt“ című versét kifogástala­
nul. Tímár Mária Margócs és Révffy 
két irredenta dalát énekelte saját 
hegedű kíséretével meglepően kelle­
mes hangon s pontosan. Zih Gizella 
és Dávid Éva Chován : „Magyar 
táncok“ c. zongora négykezesét ját­
szották hatásosan. Galánfi'y Zazsa 
és Csurka Lenke egy-egy hazafias 
verset szavaltak el nagy hatás mel­
lett. Nagy sikert aratott egy ének- 
quartett két dal előadásával. Az 
énekesek Ladányi J., Szűcs J., Bojka 
Anna és Irsay Sára volak. Nem áll 
annyi hely rendelkezésünkre, hogy 
részletesebben emlékezzünk meg 
Koncz Aurélné igazgatónő évzáró 
beszédéről, melynek minden monda­
tát a hivatásáért lelkesedő magyar 
tanárnő lelke nemessége sugal­
mazta, a hallgatóságot pedig meg­
győzte arról, hogy a nagy kulturá­
lis missziót teljesilő intézet veze­
tése avatott kezekben van. Beszéd­
jének kimagasló része volt az, mely­
ben az áldatlan békétől sújtott nem­
zet felépítésének munkájában való 
részvételre buzdította tanítvá­
nyait. Ez alkalommal kerültek ki­
osztásra a jutalmak is. A jutalmak 
kiosztása után Kosztolányi Mici és 
Rózenberg Rózsi zongorán adták 
elő a Rákóczy Indulót. Az ünnepélyt 
a Hymnusz zárta be.

A tanulók jutalmazására az inté­
zet igazgatóságához a következő 
adományok érkeztek ;

Jogász- és Tisztviselőkor Asztal- 
társasága 200 korona a legjobb irre­
denta dolgozat írójának, Debrcczeni 
Első Takarékpénztár 500 kor,, Al­
földi Takarékpénztár 100 kor., Deb- 
reczeni Hitelbank 200 kor.. Magyar 
Alt. Hitelbank 200 kor., Közgazda- 
sági Bank 200 kor., Kölcsön Seg. 
pénztár 100 kor,, Debrcczeni Gazdák 
Bankja 50 kor., Leszámítoló és 
pénzváltó bank 100 kor., Ált. For­
galmi Bank 1000 kor., Angol—Ma­
gyar Bank 500 kor., Versényi Tibor 
vezérigazgató 500 kor., Léfay Lajos 
\ ezérigazgató 200 kor., Félegyházy 
János 500 kor., Somossy László 100 
kor. Egy magát megnevezni nem 
akaró úrnő 100 korona. — Vizsgái 
jutalom dijakul a debrcczeni könyv- 
kereskedők mintegy 3000 kor. értékű 
jutalomkönyvet adtak.
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Lelőtte a cimboráját,
Tegnap este egy haldokló embert 

hoztak a dcbreczeni közkórházba, 
akit egy régi haragosa lőtt le.

Az áldozat Karácsonyi Sándor 
kondás. A gyilkosság a Szentpéter- 
szeg község mellett fekvő káptalani 
birtokon történt. A község mellett 
fekszik a nagyváradi római katho- 
likus káptalannak Vörösfedeles- 
nevü tanyája. Itt együtt szolgáltak 
már hosszabb ideje Szabó Károly 
urasági kocsis és Karácsonyi Sán­
dor. — A két cseléd már régebben 
rossz viszonyban élt egymással és 
állandó volt köztük a torzsalkodás.

Tegnap délben Szabó Károly ko­
csis félrehivla Karácsonyi Sándort, 
hogy jöjjön a félszer mögé, mondani 
akar neki valamit. Karácsonyi Sán­
dor odament s amikor odaért, Szabó 
Károly hirtelen revolvert rántott

Az Egyetértés tudósítójától. —
elő és célbavette Karácsonyit és csú­
nyán clkáromkodva magát 

rálőtt Karácsonyira,
Ez látva az ellene szegzelt revol­

vert, fölemelte védekezőén a bal- 
karját. A revolvergolyó átfúrta 
Karácsonyi karját s 

a mellébe hatolva tüdőlebenyébe 
fúródott.

A szerencsétlen ember azonnal ösz- 
szeesett.

Haldokolva hozták be a dcbre­
czeni közkórházba,’ ahol azonban 
nem tudtak rajta segíteni. Az esti 
órákban még élt ugyan, de az orvo­
sok kijelentették, hogy megmenteni 
nem lehet.

Szabó Károlyt a csendőrség le­
tartóztatta s bekísérte az ügyészség 
fogházába.

akiket a legszívesebben láthat és 
várhat a közönség. — A Gólh-pár 
tegnap délután érkezett Debrecenbe. 
Egy próbát tartottak a Vígszínház­
ban s azután egy földbirtokos láto­
gatására utazlak ki egy közeli köz­
ségbe. A próbából ítélve páratlanul 
élvezetes színházi estben lesz része 
szerdán a debrcczeni közönségnek. 
Góthék ragyogó művészetet mutat­
nak be a műsorukon levő kél pom­
pás vígjátékban, amelyiknek mind­
egyike ujdonságszámba megy itt.

A Gólh-pár a Vígszínházban szer­
dán este vendégszerepei. A kitűnő 
müvészpár A hamar egy asszonyt és 
a 13. §. cinüi vígjátékok főszerepét 
játszák, amelyekkel nem csak Buda­
pesten, de legutóbb Becsben is szen­
zációs sikert arattak. A színházi 
eseményt jelentő vendégjáték je­
gyeiért valósággal megostromolták 
a pénztárt. A Vígszínház igazgató­
sága tisztelettel kéri a közönséget, 
hogy a nagy érdeklődésre való te­
kintettel lehetőleg még a mai nap 
folyamán a jegyeket megváltani ke­
gyeskedjék.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK
FR&NK EDÉNÉL

Big Bill Barry III,, a szenzá­
ciós sikerű kanadai kalandor törté­
net harmadik részét mutatja be ma 
az Apolló a, 7 és 9 órakor
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{fjsatiNHAz:
Érdekes színházi hírek. Kardoss 

Géza uj színtársulatának szervezése 
a befejezés előtt áll. Kardoss Géza 
igyekszik keresztülvinni azt az el­
vet, hogy társulatát jórészt ne csak 
felfrissítse, de meg is erősítse. Az 
operette-primadonnák kérdésében 
még nem döntött véglegesen. I.ekö- 
leltc llelvey Erzsit Koloratur pri­
madonnának, valószínűleg vissza­
jön Bodán Margit kolorntur és nép- 
szinmüénckcsnőnek, akik mellett 
azonban, még egy szubrelte-prima- 
iólmáról is gondoskodik. Ebben az 

irányban is folytat már Kardoss 
Géza tárgyalásokat, de ennek ered­
ményéről még nem nyilatkozhat.
I '.esz bizonyos, hogy Kardoss Géza 
lársiilaláhan olyan Ingok lesznek.

H detazi siini.
A Kereskedelmi Csarnok sakk­

vei senyének első hete, ezzel a 
verseny fele, már lefolyt, de a 
verseny természetesen csalt ez­
után fog eldőlni s csak valószínű­
leg a vége felé. Kimenetele telje­
sen nyílt kérdés. Az első helyre 
Dalmy, Földes és Kulcsár jöhet­
nek számításba, de dr. Barabás 
és Szabados is meglepetést okoz­
hatnak.

Vasárnapi eredmények: Dalmy 
győz. Szabados, földes győz dr. 
Kocsis, Kulcsár győz dr. Barabás 
és dr. Barabás dr. Kocsis ellen.

Tegnap ^ csak két játék fejező­
dön be: Kulcsár győz dr. Kocsis 
és Reichard dr. Hausner lien.

A verseny tehát igy áll :
Dalmy Barna és Kulcsár Kál­

mán ,i es fél iá), Földes Sándor 
•'S (0), dr. Barabás Béla és Szaba­
dos Sándor 3 (4), dr. Bay András 
2 és fél (4), Reichard 2 és fél (,'j) 
dr Kocsis Sándor 1 (4), Skarba 
Mihály 0 (G), dr. Hausner Ignác

Ma mérkőznek: 
dr. Barabás—dr. Hausner ; 
dr. Kocsis Reichard ;
Szabados- Kulcsár: 
földes Dnlinv.

A sertésárak nem változtak. A 
tegnapi sertésvásárpn úgy a ke­
reslet, mint a kínálat meglehető­
sen nagy volt, az árak azonban 
nagyjából változatlanul megma­
radtak a mull heti nívón. A ne­
héz kövér sertés ára 5G—65, a 
könnyebb kövér sertés 45—55, so­
vány sertés 40—45—50 kor. kö­
zött ingadozott kilónkint.

Előleg a i'ész vény válságra. Érte­
sülésünk szerint tárgyalások foly­
nak a magyar szindikátus és Hege­
dűs pénzügyminiszter között abból a 
célból, hogy a pénzügyi szindikátus 
a részvényváltság céljaira beszol­
gáltatott részvényekre a pénzügy- 
miniszternek előleget folyósítson. A 
magyar pénzügyi szindikátus az 
úgynevezett amerikai magyar szia 
dikálusból alakult meg. Arról tár­
gyalnak, hogy a részvénytársaságok 
állal a részvényvállság céljaira be­
szolgáltatott részvényekre 50 száza­
lék előleget folyósítsanak a pénz 
ügy miniszternek

A korona 2-20
Az Egyetértés tudósitójától. —

, Budapest, julius 11. A budapesti 
l lozsdén a valutapiac zárlata a kö- 
I vetkező volt : Napoleon 885, angol 
I ront 10.05, dollár 275, francia frank 

21.it), márka 350—(35, lira 13.05, 
osztrák korona 37 és egynegyed, 
rubel 17 és egynegyed, lei 390—4(Xb 
szakot 3UG—70, dinár C95—705 len­
gyel márka 17.

Zürich, julius 11. A devizák záró­
árfolyama : Budapest 2.20, Berlin 
777, Hollandia 195-199, Newyork 
bői, London 22.04, Páris 47.07, Mi- 
ano 27.01, Prága 790, Zágráb 390 

Bukarest 880, Varsó 0.33, Bécs 0 90 
osztrák bélyegzett 81.
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Papír, író- és rajzszerek
legjutányosabban a
„MÉLIUSZ"

könyv- és paplrkereskedésben

A Kerületi méhészeti tanfolyam 
vizsgája. Folyó hó 8-án, délután 4 
órakor tartotta meg a június 20-án 
megkezdet! m. kir. IX. méhészeti 
tanfolyam vizsgáját dr. Vásárhelyi 
István ügyvéd elnök és a tanfolyam 
vezetője, Tihanyi István méhészeti 
felügyelő. A város különböző élet­
hivatása férfiúiból és a társaságbeli 
hölgyekből alakult vegyes tanfo­
lyam hallgatói a bizottság által fel­
tett szakkérdésekre alapos képzett­
séget tanúsító feleleteket adtak, me­
lyek díszére váltak úgy a hallgatók 
előmenetelének, valamint a tanfo­
lyam közkedvelt előadójának, A 
búcsúbeszédek elhangzása és a lá­
togatási bizonyítványok kiosztása 

„ után az egyik jónevü étterem kert­
je helyiségébe vonult az egész társa­

ság. hol vidám adomázás, visszaem­
lékezések melleit zárult le a vizsga.

Férfi ingek
»S 240 korona 
Divatkalapok 290 
Puha gallér 18 
Nyakkendők 60

Herman
nAnoor és társa 

fehérnemű készítők 
Piac a. 10. Bikával szemben.

Miért megy a román 
király külföldi körútra?

Bukarest, julius II. Beavatott 
politikai körökből kiszivárgott hí­
rek szerint Ferdinand román ki- 
i.dy a szeptember 27-én Gyulafe­
hérváron megtartandó koronázási 
ünnep után kél hónapi külföldi 
körútra megy. A király ulazásá- 
n;ö< politikai háttere van, bár a 
félhivatalos kijelentések szerint a 
király azért megy külföldre, hogy 
a koronázáson megjelent uralko­
dók látogatását visszaadja és csa­
ládi barátságos kötelékeit fel­
újítsa. Ferdinand király ugyanis 
elődje halála óta nem érintkezett 
sem a maga, sem a felesége csa- 
hídjának tagjaival. Emellett azon 
han tagadhatatlan erről is nyíl­
tan beszélnek, hogy Szovjetorosz- 
ország az idei offenzivával elké­
sel l és a román király elébe akar 
Vi,gni a jövő tavaszra készülő ve­
szedelemnek. Az entent ugyanis 
úgy vélekedik, hogy Oroszország 
nem semmisítheti meg a békedik- 
tátti111 előnyeit a maga folytonos 
zavargásaival cs szomszédainak 
nyugtalanitásaival és ezért ennek 
az állapotnak véget kell Vetni.

London, julius 11. Teheránból 
jelentik, hogy a szovjet-csapatok 
átlépték a perzsa határt és megtá­
madták az örmény csapatokat. Az 
angol csapatok, katonaság és ha­
tóság visszavonult.

Érettségi vizsgálat. A helybeli 
rel. főgimnáziumban c hó fl-én 
telte kezdetét az érettségi vizsgá­
lat dr. B a 11 a z á r Dezső püspök 
elnöklete alatt. A kormányt dr.
N a g y József budapesti paedago- 
L,iumi tanar képviseli. A vizsgú- 
lat hosszú ideig tart, mert 58 ta­
nuló állott reá elő, kik közül az 
Írásbelin egy sem bukott el vég- 
képen, de többen szigorított vizs­
gálatra utasiltattak.

Portugália eladja 
az Azon" szigeteket.

Berlin, julius 11. Angol politikai 
körökben úgy tudják, hogy a po, ■ 
Ingái kormány elhatározta, hogy 
magas megváltási összegért átenge­
dik az Azori szigeteket az Észak- 
amerikíu Egyesült Államoknak.

Számtan. Révész Sári első osz­
tályos tanulót számoltatja a nagy 
bátyja :

— Ha két barack van az asz­
talon és én megeszem az egyiket, 
mennyi marad ott ?

Lgy se ! Mert én megeszem 
a másikat 1 hangzott a feladat 
helyes megoldása.
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Feltámadt a 7{iska!

Istenfélő felebarátom, aki gyarló­
ságod tudatában remegő lélekkel 
yárod n végítélet napját, ne ijed 
meg, még nem következett el a vi­
lág vége, még nem harsogtak meg 
a feltámadást jelző angyali trombi- 
lák — egyelőre még csak a Riska 
tehén támadt fel, az is csak Zala- 
konpányban.

• ■ • Mert bizony feltámadt! Pedig 
már le is vágták, a húsát már ki is 
mérték ős már... De különben 
mindjárt elmondom az egész histó- 
liát élőiről, ha nem is egészen úgy, 
mint ahogy a túlságosan szűkszavú 
zalai tudósítás a nevezetes eseménv- 
ről beszámol.

Úgy kezdődött a dolog, hogy a za- 
lakoppányi legelőn a minap felfú­
vódott az egyik falubeli gazda te­
hene. A csordás rémülten futott be 
a faluba a gazdáért, meg a szüksé­
ges műszerekért, de mire visszatért 
a gazdával a legelőre, a szegény 
Biskán (mert Így becézték a sze- 
Iencsétlen állatot) már nem lehetett 
segíteni.

Nekünk szegény földi halandók­
nak közös sorsunk: előbb vagv 
utóbb elkövetkezik a végóránk. Ä 
Hiskáé is elkövetkezett. Most már 
annyira fel volt fuvalkodva, hogy 
úgy nézett ki, mint egy hadimillio­
mos galiciáner, a gazdára m, hogy 
legalább a busát megmentse a hal­
hatatlanságnak, illetőleg a l űriéi 
husszéknek, fájó szívvel bár, de el- 
vagta a Riska nyakát és vitte mind- 

Elejére a busát, ahol még a dél­
előtt folyamán kimérték s így dél­
ben már kés és villazörgés közt 
meg is történt a dísztelen tehén­
temetés.

Itt aztán minden más közönséges 
Riska életrajzírója befejezi a mon­
dáját. Levágták, megélték, pont. 
.Nincs tovább ! De az én Riskám 
< leltorlénetének ezután következik 
csak a legszenzációsabb része 

Ott folytatom, hogy a gaz#uram 
éppen hazaérkezik Tőrjéről és ott­
hon nagy sirás-rivás fogadja. A kis 
apróságok bömbölnek, hogy nem 
lesz többet „jó boci“, „akinek" a há­
lán ők este lovagolnak. Az asszony 
sopánkodik, hogy ezentúl már drága 
pénzen kell megvenni a gyerekeknek 
a tejet. A gazda szivébe is belemar­
kol valami furcsa érzés, mikor meg­
hajtja a csordás ostorának pattogá­
sát. Éppen az ablak alatt hajtják 
haza a teheneket a legelőről. (Iste­
nem, még tegnap a Riska is ott ko­
cogott a csorda élén !) Mondom 
még a gaz.d'uram is Vérzékenyül, 
habe nem rohan a szobába a szom­
szédasszony azzal a hátborzongtató 
hírrel, hogy a csordával megérkc- 
z:el,1 a Riska tehén szelleme is. 
Számtalan keresztvetések köz! 
mondja el, hogy ő saját két szemé­
vel Jalta, amikor befordult a nyitva 
felejtett kiskapun. Itt siilyesdjen el 
lm nem igaz.

A gazda hitetlenkedik. Asszony! 
rémlátás az egész ! De csak azért 
kifordul az udvarra. Alighogy bc- 
,'s.z‘ ma8a mögött az ajtót, a meg­

döbbenés úgy mellbe vágja, hogy 
meg kell kapaszkodnia a kilincsben: 
a Riska ott áll az udvar közepén 
leljes testi integritásában Alig 
akar hinni a szemének. Pedig egész 
bizonyosan a Riska, az ő Riskájn : 
meg lehet azt ismerni száz telién 
közt is a kajla szarvának a esonka- 
ságáról. (Tavaly télen ütötte le a 
szarvát az istálló gerendában.)

— Feltámadt a Riska! — kiáltja 
he gazd'uram a házba s már rohan 
is oda a másvilágról megtért tehe­
néhez. Simogatja, becézgeti a jám­
bor tehenet. Csatornádéval kínálja.
- Feltámadt a Riska ! — kiabál­

ják túl egymást a nngv őrömben a 
gyerekek. Feltámadt — állapítják 
meg a nekibátorodott asszonyok is.
(Annyi bizonyos, hogy nem szellem,

T£G YETÉRTÉ3

26 korona leszegy kiló kenyér.
A város költségére megalakul az uj árvizsgáló

bizottság. ö
— Az Egyetértés tudósítójától. - 

A városi tanács tegnap tartott
illésén foglalkozol az uj rendelet 
szét int megalakítandó árvizsgáló 
bizottság dolgával. A városi ta 
nácsban kifejezésre jutott az a 
fölfogás, amit ma már termelő, 
iparos és kereskedő, fogyasztó egy 
aránt vall, hogy az árvizsgáló bi­
zottságokra nincs szükség s ezek 
többet ártanak, mint használnak.

Az ügyet Zöld József tb. ta­
nácsnok referálta a tanácsülésen.

Az árvizsgáló bizottság, mint 
eddig, ezután is tizenkét tagból 
áll, akik közül hatot a polgár­
mester, hatot az árviz.s'gáló bi­
zottság elnöke nevez ki. A bizott­
ság elnöke továbbra is Kazinczy 
Gábor ny. kúriai bíró, előadója 
pedig Várady Sándor Ib. aljegyző 
lesz. A tagok is minden valószí­
nűség szerint a régiek maradnak.
A fölmerülő költségeket a város 
házipénztára viseli, de csak a be­
folyó jövedelmek erejéig, inig a 
több kiadást viselje az állam.

Ez ügy kapcsán szóba került a 
maximálások kérdése is és többek 
hozzászólása után a tanács ki­
mondta, hogy a hús árát maxi­
málni kell, de a zöldség és gyü­
mölcsfélét nem. A tanács véle­
ményt is fog kérni az árvizsgáló 
bizottságtól és a húsárakat maxi­
málni fogja.

Ugyancsak Zöld József tb. ta­
nácsnok előterjesztésére foglal­
kozott a tanács az uj lisztárakkal 
is. A tanácsnok bejelentette, hogy 
az uj búzából

n nullás liszt 28 korona, a 
főzőliszt 2f> korona, a kenyér-

bszt 17 korona, a korpa 6 ko­
rona 20 fillér lesz a szabad­

forgalomban.
Kzek az árak olyan horribilisán 
magasak, hogy azokat a fogyasztó 
közönség legnagyobb része nem 
buja meg. A búzát még tiz nap 
előtt is 600—700 koronáért adták 
ma már 1100 korona a búza ára 

J>e ha 1800 koronás buzárak vol­
nának, ezek az árak akkor is ki­
bírhatatlan magasok volnának.

M a g o s s György dr. főügyész 
ei thetetlennek tartja e magas ára­
kat, hiszen a termés nagyrésze 
mar keresztekben van, nem le- 
n.\ égetheti veszély. A most ismer­
tetett lisztárak mellett

2(1 ko-egy kiló kenyér 25 
róna lesz.

ö 1 d József közölte ezután, 
hogy az ellátatlanok a nullás lisz­
tet 20, a főzőlisztet 12 és a ke­
nyéri isztet 6 koronás árban kap­
jak. Ez is csak úgy lehetséges, 
hogy az állam másfélmillió mé­
termázsa magot 600 koronás, 
másfélmillió métermázsát rendes 
árban vesz át s az itt felmerülő 
különbözeiét az őrlési és forgalmi 
adóból fedezi.

V á s á r y István dr. tanácsnok: 
Ez is emelni fogja a búzaárakat.

Zöld József: A liszt ára óriási 
magas, még akkor sem volna in­
dokolt, ha a búza ára 1300 ko­
rona lenne.

A tanács kimondta, felhívja a 
malmokat és nagykereskedőket : 
mutassák be kalkulációjukat, mi 
alapon állapították meg ily ma­
gasan a lisztárakat.

meri akkor nem falná ilyen túlsá­
gos jóízűen a csalamádét.j Hát per­
sze. hogy feltámadt! Máskép hogyan 
is lehetne itt, mikor pedig a gazda 
sajálkezüleg oliotta ki életét a dél 
előtt.

• A faluban futótűzként terjedt 
cl a csoda hire. Nevezetes személyi­
ség, akarom mondani telién iség lett 
egyszerre a Riskából. - Mindenki 
csak róla beszélt, mindenki csak őt 
akarta látni. Este a fejősnél egész 
kis harc fejlődött ki, hogy ki kapjon 
a tejéből, ngy, hogy a végén már 
centiliterenként kellett kimérni a 
„másvilági tejet". (— Aki abból 
iszik, nem kap meg semmiféle beteg­
séget, még a spanyolnátha is elke-

Ne vásároljon addig
mielőtt Debreczen legolcsóbb cipő- 
nagyáruházát a Bika mellett fel nem 
keresi. Olcsó áraink a következők : 
Fehér vászon cipő . . . K 400 
Reclám chevró fél cipő K 450 
Kézimunka női fél cipő K 575 
Egész magasszáru női

c*PÓ............................K 600
Férfi chevró fél francia K 750 
Színes bagaria férfi fél 

és egész ... K 950 és 1100 
Színes betéttel férfi cipő K 1050 
Tehén bőr strapa cipő . K 750 

Mélyen leszállított árban, 
mig a készlet tart, gyer­
mek és leány spangnis ci­
pők, azonkívül gyermek, 
leány és fiú egész cipőkben 
óriási választék. Kaphatók 
olcsó, leszállított árban csak

6LÜCK eiAoMtóbaii,
az Arany Bika szálloda mellett.

ál lilgatták a javasasszo-j riili 
nyok.)

Csak a tűrjelek meg ne tudják 
a dolgot — jegyzik meg az aggodal­
maskodók — különben többet nem 
vesznek tőlünk tehenet. Félnek egv 
újabb feltámadástól.

Sajnos, azonban a tűrjelek előtt 
sem maradt titok a zalakoppányi 
csodálatos feltámadás és még ki­
tudja, micsoda világraszóló hire ke­
veredik a zalakoppányi csodálatos 
feltámadásnak, ha ... hogyha . Ha 
véletlenül ki nem sül, hoggy egy szó 
sok, annyi sem igaz a „csodából“. 
Mert bizony a Riska nem támadt 
let és pedig egyszerűen azért nem 
mert — meg sem döglött. Egy más

VI7VEZETÉK Rhdífozoba bérén-I , I „t * CI1» d«6sek, javítá­
sokat jutányosán és szakszerűen készít

Telefon 321. MÁTHÉI JÁNOS,
CSAPÓ-UTCZA 24. SZ. ALATT

Dollárt)
Iés más idegen pénzt, aranyat, ezüstét 
I legeslegdrágábban veszek

Simon György
I Debreczen,Kossufh-utcaII.f

Kényvek, zenemüvek
legnagyobb választékban a

„MÉLlusz^önyvIteresMéstien

nagyon hasonló tehén fuvódott fel a 
Jegelőn, azt vágta le a gazda uram
ben anak nézvén a naSy sietség-

Most persze, hogy kisült a dolog, 
mar Zalakoppányban sem hisznek a 
feltámadásban. Már ott is elhiszik, 
hogy retour jeggyel még a Riskák 
sem mehetnek a másvilágra. L. L.

A debreceni köztisztviselők vi­
lágítási kedvezménye. A debre­
ceni köztisztviselők azt kérték a 
városi tanácstól, hogy a villamos 
aram és gáz fogyasztás tekinteté­
be*1 ugyanazon kedvezményt kap­
jak, mint amit Budapesten kap­
nak a köztisztviselők. A világí­
tási vállalat felügyelő bizottsága, 
amely a kérdést tárgyalta a ké­
test nem tartotta teljesíthetőnek, 
mert e kedvezmény megadása 
milliós terhet jelentene a válla­
latra. Budapesten azért lehetett 
a kedvezményt megadni, mert ott 
a különbözeiét az állam fizeti. E 
vélemény alapján a tanács a ké­
vést elutasította.

A kulturtanácsnok szabadságon
Gsürös Ferenc dr., Debrecen 
varos közrnüvelődésügyi tanács- 
noka most kezdte meg hétre ter­
jedő szabadságát, amelyet cseh 
megszállott területen, Ungvárott 
log tölteni. Távolléte alatt Vass 
ivaroly dr. tb. tanácsnok helyet­
tesíti. J

Dr. Kardos Samu debreczeni 
ügyvéd és történetíró leányát: 
Kardos Annuskát eljegyezte 
W cinréb Dezső ur Debreczen- 
ben. (Minden külön értesítés 
helyett.

Biedermann Jenő, a Vasut- 
fclszerelési Részvénytársaság, 
Budapest, vezérigazgató-helyet­
tese és Máthé Irén, Máthé Mór 
aradi nagykereskedő leánya, 
folyó hó 7-én délben tartották 
esküvőjüket Budapesten, a fa­
sori árvaház templomában. — 
(Minden külön értesítés helyett)

Biedermann Miklós dr. ügy­
véd, az Aktiengesellschaft für 
Eisenbahnbedarf, AVien, vezér­
igazgató-helyettese és Máthé 
Rózsi, Máthé Mór aradi nagy- 
kereskedő leánya, folyó hó 6-án 
délután tartották esküvőjüket 
Budapesten, a fasori árvaház 
templomában. (Minden külön 
értesítés helyett.)

Eljegyzés. Hercz Jenő Pocsaj és 
Gelmann Lolli Nyíregyháza je­
gyesek.

1 iz éves találkozó. Kedves talál­
kozóra gyűltek össze vasárnap c 
ho 10-én azok, akik 1910-ben vé­
gezték a helybeli ref. főgimnáziu­
mot. A múlt évben kellett volna 
tulajdonképen nekik, kötelezett­
ségükhöz képest, 10 éves találko­
zóra összegyűlniük, de akkor a 
viszonyok nem engedték s igy 
most jöttek össze, még pedig na­
gyon szép számmal 35-en, jól le­
het többen megszállott területen 
ebiek közülük, 11-en pedig elhal­
lak leginkább a vészes háborúban 
Délelőtt 9 órakor az oratórium­
ban volt istcnitisztelct, melyen 
M a r I o n Sándor helybeli hitok­
tató lelkész megható ‘imádságot,
A r y Antal leskodi lelkész pedig 
lelkes beszédet mondott. Azután a 
kollégium udvarán tanáraikkal 
együtt lefényképcztelték magukat 
a találkozók, kik közül többen fe­
leségeiket és gyermekeiket is el­
hozták a kedves találkozóra. —
Majd a kollégium dísztermébe 
vonultak fel, ahol Karácsony 
Sándor fővárosi tanár, dr. M é- 
n e s Lajos helybeli ügyvéd, S a r- 
k a d y Sándor szintén helybeli
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rendőrtisztviselő, a tanárok közül 
pedig Karai Sándor igazgató, 
S. S z a k ó József és dr. Gulyás 
István tartottak édes visszaemlé­
kezésekkel és biztató reményekkel 
telt, lelkes és buzdító beszédeket. 
Ebédre a népes társaság az Angol 
királynőbe gyűlt össze, ahol hatá­
sos pohárköszöntőkben emlékez­
tek vissza tanárok és tanítványok 
a múltra s mentettek vigaszta­
lást, erőt a jelen keserveihez és 
reménységet a jövőhöz. A köz­
ebéd cigányzene és kedélyes tár­
salgás közben mélyen belenyúlt 
az esti órákba.

JSNSf VJ? TÉr’B

Agyonlőtte magát Bay Ferenc.
Megrendítő csapás érte az álla- i cznni óihiöi ni ni.->rm

A postások juliállsa. Kintit, a te,r 
mészet ötén, a Nagyerdő közepén 
árnyas fák hiisitö lombja alatt ren­
dezték a postások és távirászok kar- 
oitve a nőliszlvisclők országos 
egyesületének helyi csoportjával 
mindenkép jól sikerüli mulatságu­
kat. Heggel 9 órakor kezdődött a 
mulatság. A Nagyerdőn az erdélyi 
menekült tisztviselők bemutatták az 
erdélyi magyarok specialitását; fa­
tányérost és flekként sütöttek Majd 
bográsgulyást főztek. A húst gyűj­
tés utján hozták össze. A délután 
sétával1, játékokkal telt el. Vidám 
leánykacagás verte fel a Nagyerdő 
csendjét. Este a nagyerdei vendég- 
lobon folytatták a mulatságot A 
postatisztviselők műkedvelő zene­
kara húzta a talpalávalót s a pos­
tás leányok, — az annyit szidolt és 
ócsárolt szegény postás, telefonos 
leányok — kivilágos virradatig 
ropptak a táncot a legjobb hangu- 
lathan. A mulatságon megjelentek 
Demkó József postafőigazgató, dr. 
bzabó Domokos postaigazgató, 
Egyedi Andor főmérnök is. A ren­
dezés nehéz munkáját dr. Lóky Zol­
án és Cserey Kovács Margit veze­

tése alatt álló rendező bizottsá" vé 
.«ézle A megérdemelt siker nem is 
maradt el.
„ ,HaMT-/ny. Ma> kedden, 
esie fel 9 órai kezdettel a ka 
onai vonós zenekar, Noth An­
al ezredkarnagy vezetésével, a 
luka-kávchazban, — válogatott 
műsorral hangversenyt rendez.
, elepo-díj személyenként 10 
korona, tiszteknek 5 korona - 
A tiszta bevétel a zenetár alap- 
1 a lesz fordítva.

Lisztárjegyzék bemutatása. Fel 
hívom a malmokat s a nagybani 
hszlarusHássa1 foglalkozó keres- 
ke.lokt; , hogy az ujtermésü ga- 
H na hol kész,lelt liszt és korpa 
i;W bam eladására vonatkozó ár­

ki.számításukat a közélelmezési 
ngxosztály lisztosztályánál azon- 
V;. mutassák he. Debrecen 1921 
|l,hus 11- Zöld. ih. tanácsnok." '

Felhívás a debreceni dalárdák 
'"»• A Pelófi dali™

Idj-s t,szí,felkérj
,varos valamennyi dalár-
oTi" 1 vezetőségét, hogy az aug.
, vl haznfias ünnepségek pro-

f M?jTk We^é»^ végei 
f. ho 14-én, este fi órakor a Vá- 
oshaza kistanácstermében meg­

jelenni szíveskedjenek. Az egysé- 
es minél nagyobb szabású "^unm összeállítása tg 

tnr'rmdo értekezleten a katona 
hatoséi#? a városi tanács is kén 
viseltetni fogja magát. ^

Adomány. Schreier Gvula 100
dox°'izr h!trrt7°Z0U ;,Z 
mx izi. hitközség szegényei

Megrendítő csapás érte az álla 
János tiszteletnek, nagyrabecsü­
lésnek örvendő Bay-családol, a 
család egyik fiatal ‘sarja : Bay 
Ferenc, tegnap öngyilkosságot 
követett cl.

Az öngyilkosság Ilire széles kör­
ben keltett nagy megdöbbenést, 
mei t a fiatat embert Debreczen- 
ben igen jól ismerték s különösen
az utóbbi időben sokat fordult 
inog színészek és színésznők kö­
rében s életmódjával feltűnést 
keltett.

Bay Ferenc, aki mindössze 18 
éves volt, az elmúlt tanévben a 
dcbreczeni Gróf Tiszán István m. 
!;ir. tudományegyetemnek volt a 
hallgatója s mintegy két hét előtt 
telle le első alapvizsgáját igen jó 
eredménnyel. Általában a fiatal 
Bayt igen tehetséges fiatal em­
bernek ismerték és úgy családja, 
mint azok, akik ismerték, szép ' 
jövőt jósoltak neki.

Oebrcczenben, mint egy elő- 
kehy chisgazdag család tagja.
Bay Ferenc igen fényes éle­

tei élt.
Aniikor bohém társaságokba ke­
rült. udvarolni kezdett egy deb- 
rorzeni színésznőnek, akivel ál­
landóan együtt lehetett látni s 
akii elhalmozolt ajándékokkal, 
virágokkal. Mindinkább költsége­
sebb életmódot kezdett folytatni.
A család több Ízben rendezte a 
fiatal ember adósságait, amelyek 
nem egyszer horribilis nagysá­
gnak voltak.

Bay Ferenc azonban ezek után 
is folytatta költséges életmódját s 
mindig nagy baráti udvara volt 
mert nemcsak gavalléros gazdag 
gyerek volt. de egyénileg is igen 
rokonszenves, kedves, jólelkü em- 
her is.

Az elmúlt héten a fialni embert 
édes atyja hazavitte Nvirmadára, 
miol nagyon buskomoran viselke- 
Hi tt, Icerlxlelen volt.

A családnak, amely a debre-

czeni élettől el akarta szakítani, 
I sikerült őt rávenni, hogy

a jövö évre iratkozzék 
halle a. s.-i gazdasági 

démiára.
A fiatal ember a család óhajtásá 
nak eleget is telt s akkor még 
gondolni sem lehetett arra, hogv 
milyen szomorú gondolatokat for­
gat a fejében az élet kezdetén 
álló és a boldoguláshoz minden 
anyagi és szellemi eszközzel ren 
delkező ifjú. Még az utolsó na­
pokban is elhatározott dolog volt, 
hogy c héten már el is utazik 
Halle A. S.-be. A vasárnapi tra 
gedia azután minden tervezést, 

minden reményt tönkre tett.
Vasárnap reggel Bay Ferenc 

légy vert vett vállára s kiment a 
mezőre. Itt találták meg később 
átlőtt fejjel.

A szerencsétlen fiatal ember 
vadászfegyverével agyonlőtte 

magát.
Azonnal értesítették a tragédiá­
ról a családot, amelyet a porig 
sújtott ez a csapás, mert hiszen 
a szülők egyetlen fin gyermeke 
volt, akit nagyon szerettek és aki­
hez a legszebb reményeket fűzték.

Bay Ferenc, hir szerint, bárom 
levelet hagyott hátra, egyet édes 
atyjának, egy másikat nővérének 
s ezekben érzékenyen búcsúzik 
tőlük s minden tettéért bocsána­
tukat kéri. A harmadik levelet 
egy dcbreczeni színésznőnek irta.

Bay Ferenc temetése kedden 
lesz Nyirmadán, a református 
egyház szertartása szerint. Kopor­
sóját a nyirmadai családi sírbolt­
ban helyezik el.

re-

N

f jobb árverés városi birtekokr,
,'aJkoíva óav rS eg-vik «'»As/n fog. 
aprózva a X érmés oldal és I iji,sszes('n. mintegy m Lui

n.M két város birtok „i /•Árverés ÄatfÄ 
n«n hagyta jóvá, mivel ‘ , -
í<rt- «**» vs ,x,m lo o~-

'• »• l«8,000 körönéi

ígérlek csak. Most Kanta Géza 
űr. fold birtokos 10%-kal maga- 
snbb utóajánlatot tett s igy a "ta- 
nacs elrendelte, hogy a két bir­
tokra uj árverést tartsanak.

öngyilkossági kísérlet a kór­
házban. Móricz Juliánná 27 éves 
debreceni leány, aki a közkórház, 
bnn volt mint ápolt, tegnap dél- 
e.üt öngyilkossági szándékból 
maiólugo t ivott. Állapota súlyos, 
no nem eletveszélves.

Bcbreccni gazdák szőlő,elepo. ' 
íbisz debreceni gazda azzal n ké- 
1 ?.scl hiniuli n városhoz, hóm- 
hnuVu ^ az pr,Iéíségben 40

i' á , •SZ",,"l,r,r'f> létesítésére.
A tanács kimondta, hogy haj
lnnr,a « eélra a Ifi hold földet á - 
engedni, de nem „gv, hogy azt 
eladja hanem ugv, hogy "azérl
X*...." » «raSk

Férfi ingek, divat színekben
egolcsóhban beszerezhetők • 
^nk Imrénél, Piac-utca 43 

Befoft-kötözd konderzsineg, 
(klohl) minőségű hólyagpapir

Csáti l ln fs. kicsinyben kapható 
us.itliy könyvkereskedésében 
I iac-utca 8. szám.
l,AV‘ir0S ,U"1 szedhet cukorpót- 
! k°t. A pénzugyminister nem ré-
kéréséMtll8n<lla a vArosnnk azt a 
kérését, bogy a 40 koronás < „kor-

Később nyert értesülés szeriül 
Bay Ferenc nem a mezőn követte 
el az öngyilkosságot, hanem visz- 
szatérve a szobájában, ahol egy 
széken ülve találták meg és a ki­
lóit f egyver mellette heveri a 
padlón.

pótlékból részesedjék, illetve hogv 
'íven pótlékot szedhessen. Akkor 
a városi tanács a belügvminisz- 

í |PI hez fordult hasonló kéréssel - 
I Most a* belügyminiszter érlesitctte

V:ir°V .'hoRv a kéréséhez nem 
járulhat hozzá.

Vérlesy Strandfürdő első- 1 
rendű szórakozó helv. Állandó 
cigányzene. - Hideg vacsorák 
uzsonna meglepően olcsó ára­
kon. Sütemények. Jégbchütöü 

1 r.iioK. Bor, csapolt sör.
A zajtalan ágyú. Egy newvorki 

ap szenzációs találmányról' ad 
,1,1 Fgv amerikai feltaláló olyan 
agyul készített, amely teljesen 
zajtalanul és füst nélkül műkö­
ddé A lövedék óriási sebesség 
melleit három mértfőidet tesz f 
meg. A lövedék átütő ereje olyan 
migv, hogy ozidőszerint nincs 
° •' fedezék, vagy erőditménv. 
amelyet ne rombolna szét.

A nagyerdei fürdőben gőz fér
bak részére: vasárnap és kei­
den nők részére : hétfőn F 
szerdán áll rendelkezésre Kád- 
fs ff'óftyfnrdfik a fenli napo­
kon állandóan.

Dclcjgyujtók. feszmérők, is- 
koI,H hmszereket készít és javit 
JV'-' I. elekrolcchnikai 
m«r' hzéche»yi-u. őő. Telefon 
IBS. sznm

Bercivával elvágta a nyakát.
Kovács Karoly Bocskay-tér 8 sz 
alaili vendéglős berotvávai " el 
vagbi a nyakát. Beszállitották a 
kozkorhazba. Állapota igcn SU- 
Ixos. Petiének oka ismeretien 

FRANK SÁNDOR „üj divat c<
- v I íae-utca 42. női felöltök, ru­
háit, blúzok, gronadinok, batizlnlíSí1*’ ”‘ym’k "lr*4 Äi

flz uj főispán a közigaz­
gatási bizottság ülésén.

Debreczcn város közigazgatási 
bizottsága tegnap délután 4 óra­
kor ülést tartott, amelyen első 
ízben elnökölt Miskolczy Lajos 

ián. , J
A főispán a kővetkező rövid be­

széddel nyitotta meg az ülést:
Szívesen üdvözlöm a köz- 

igazgatási bizottság tagjait, ami­
kor első ízben van alkalmam itt 
elnökölni. Mint minden városi 
dologban, itt is c legfontosabb, 
hogy úgy mondjam, legelőkelőbb 
szakbizottságban is csak a közér­
dek és nagy nemzeti érdekek ve­
zetnek, amint azt főispán! szék­
foglalómban kifejtettem. Minden 
bizottsági tagot kérek, hogy mun- 

j kámban egységesen támogatni 
: méltóztassék. — Az ülést ezennel 
I megnyitom.

Ezzel a bizottság megkezdte a 
napirend tárgyalását, amelynek 
során az előadók június havi je- 
leütéseiket s a közigazgatási bi­
zottság elé tartozó ügyeket ter­
jesztették elő.

Tüdős Kálmán dr. tiszti főor- 
■ vos..Je|mitése szerint a közegész- 

segiigyi állapotok júniusban rész- 
; '>en javultak, részben rosszabbod- 

lak. Javultak annyiban, hogv a 
kanyaró és a veszedelmes vör- 
J1' • alább hagyott s a kiütéses 
hjusz teljesen megszűnt s a jár- 
va ny kórházat, amely 31 napig 
xolt nyitva, már fel is oszlatták, 
tos-szabbodtak a közegészségügyi 

viszonyok annyiban, hogy fellép­
lek a nyári gyermekbetegségek és 
a xérhas, amelyben tizenegy em­
ber betegedett meg, végül a ha- 

i lalozások száma is emelkedett, 
úgy, hogy júniusban fordult elő 
az egyetlen eset, hogy a halálozá­
sok száma a születésekét tizen­
eggyel múlta felül. A halálokok- 

: han most is dominált a gümőkór.
A pénzügyigazgató javaslata 

alapján jóváhagyta a közigazga­
tási bizottság az 1920—192]. óvi 
jövedelem- és vagyonadó kiveté­
sére vonatkozóan tett intézkedé­
seket.

Buciiméin Béla gazdasági fel - 
ügyelő jelentést tett a mezőgazda- 
sági állapotokról. Az esőzés sokat 
javított úgy a szemes, mint a ka­
llós növényeken, legelőn és ka­
szálón.

Az állategészségügyi felügyelő 
bejelentette, hogy az állatvósáro- 
h°n alig volt felhajtás, inig a ke- 
icslet nagy volt. A sertéspiacon a 
felhajtás nagy, a kereslet élénk 
colt. Romániából behoztak 453 
darab ökröt, 99 bivalyt, 520 ser- 
lést, amelyek a vcsztegzár után 
piacra kerülnek. Vasúton elszál­
lítottak Debreczenből összesen 
871 állatot és pedig"211 szarvas­
marhát és 060 sertést.

fhhh más szakjelentés után n 
teljes ülés véget ért és a szak al­
bizottságok tartották meg ülései-
K(ít.

1921 július 12.
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IHcgsziM a vészcsengő, 
avagy betörői aliart fogni 

a Piac-utca.
Szokatlan eseménynek voltunk 

tanúi szombaton este. Színtér: a 
Piac-utcán egyik üzlet, illetőleg 
az üzlet előtti járda, idő: éjjeli 24 
és 1 óra, szereplők: a késő éjszaka 
munkásai, egynéhány mulatság­
ból haza igyekvő ember s rend­
őrök. Az eset úgy kezdődött, hogy 
a késő éjszakai órában megszólalt 
az üzlet vészcsengője. Ugyanis 
az üzlet, úgyszintén a boltszek­
rények ajtajai villanycsengővel 
vannak ellátva s ha valaki éjjel 
bármelyik ajtót kinyitja, a vész- 
csengő erősen csengetni kezd. így 
történt szombaton este is. — A 
csengő hangja messzire elhang­
zott és kísértetiesen verte fel a 
néma éjszakát. Csakhamar az ér­
deklődők tábora vette körül a 
boltot, majd megjelent a láthatá­
ron egynéhány rendőr is. A kö­
zönség kíváncsian kukucskált be 
a leeresztett rolló nyílásán a 
boltba, ahol — mint mindig — 
égett a villany lámpa. Megindult 
a találgatás. Biztosan betörő van 
bent, jegyezte meg az egyik. — 
Na, az nem jól érezheti magát 
odabenn, — vélte egy másik.

Egy tudákos, de meg a rendőr 
is ellenvéleményen volt. — Hol 
mehetett volna be a betörő ? — 
mondotta, — hiszen zárva min­
den ajtó. Vagy talán már este el­
bújt volna, — tűnődött tovább 
csendesen. A csengő pedig egyre

ma írETÉm téis

Kik pályázhatnak vitézi telekre?
Hirdetmény.

Magyarország főméitóságu kor- I tényleges szolgálatba ,i -i 
Hiányzója a haza védelmében ki- patnáí ho e mfkor ^ 
tunt, fedhetlen előéletű honfiak 1 - - mikor'

vitézirészére vitézi telkeket fog adó 
mányozni és pedig azok részére, 
akik vitézi tettükért az alább meg 
jelölt kitüntetésekben részesül 
tek.

Törzstisztek és tábornokok : Li 
pótrend lovagkeresztje.

Főtisztek: legénységi vagy tiszti

szólott. Erősen, éles hangon. A 
közönség pedig egyre szaporo­
dott. Előkerült a házmester is, — 
akit álmából vert fel a vész­
csengő. De milyen sok bajt is csi­
nál az a csengő 1, Mit kellene csi­
nálni ? — tanakodtak az embe­
rek. — A legjobb eszméje a báz- 
mestérnének volt. Elszaladok a 
főnök űrért, itt lakik csak a Ver- 
bőczy-utcán, — mondotta, — s 
gyors lépésekkel útnak eredt.

A csengő pedig talán még erő­
sebben szólott. Kis idő múlva 
megjelent a házmesterné, oldalán 
a kereskedővel, kezében az üzlet 
kulcsával. Az izgalom a tető­
pontra hágott. A közönség rajvo­
nalba fejlődött, hogy netalán, ha 
a betörő ki akarna szaladni, el­
foghassa. E közben kinyitották az 
ajtót. Elől ment a kereskedő, 
utána a rendőrök ,s néhány bát­
rabb érdeklődő s megkezdték a 
kutatást. A kinllevők türelmet­
lenkedtek. Széna, vagy szalma ? 
Pár perc múlva szomorúan kon­
statálták, hogy szalma. Nincs be­
törő. A vészcsengő elromlott, ma­
gától szólalt meg. Mindenki leko­
nyult orral, kielégi tétlenül távo­
zik, csak a kereskedő örül. De ő 
sem egészen. Hiszen felverték ál­
mából, megzavarták nyugalmát. 
Az üzletet ismét becsukják, min 
den ki hazafelé indul.

Távozóban valaki megszólal a 
hátam megélt: Ejnye, a rézan­
gyalát, hátha most valaki az ér­
deklődők közül benmaradt az üz­
letben. Mi lesz akkor ? Mindenki 
nevet. A rendőrök tétováznak, 
vissza menjenek-e, majd egyet 
gondolnak s ők is eltávoznak. 
Csupán a kedélyes közbeszóló 
maradt olt. ő mindenáron bele 
rőt akar fogni.

, VJ ^ O' '"DJ
aranyerem, vagy harmadosztályú 
vaskoronarend.

Legénység: arany vitézség!
érem, vagy nagyezüst érem két­
szeres birtoklása.

A vitézi lelkeket kérő folyamod 
ványokat Főméltóságu kormány 
zó úrhoz címezve, a városi tanács 
VI. ügyosztályánál (városháza, 
félemelet, 14. sz. szoba) folyó évi 
augusztus hó 15-ig kell beterjesz­
teni és a folyamodványban a kö­
vetkezőket kell igazolni :

1. Magyar állampolgárságot.
2. Fedhetlen és büntetlen elő­

életet.
3 Családi és személyi állapotára 

vonatkozó adatot (vallás, szüle­
tési év és hely, község, ilelőség 
és tartózkodási hely, nős, nőtlen, 
gyermekek száma neme és kora).

4. A népköztársaság, az ugyne 
vezeti tanácskormány alatti ma 
gatartására vonatkozó igazolás.

5. Nyelvismeretét, elméleti kép­
zettségét (végzett iskolák), milyen 
nyelven ir és olvas.

6. A pályázó feleségének fed 
hellen és büntetlen előéletét.

7. Vagyoni állapotát részletesen, 
állását, illetőleg foglalkozását, — 
van-e háza, házhelye, vagy 
egyéb ingatlana, haszonbérlete és 
mekkora az. — Hozzátartozójától 
fog-e örökölni ilyent és mily 
nagyságút.

8. Katonai okmányainak hite 
les másolatát, annak megjelölésé­
vel, hogy a világháborúban mely 
csapattestnél, mily alkalmazás­
ban, mennyi időt töltött el arcvo­
nalbeli szolgálatban, vagy egyéb 
alkalmazásban, továbbá, hogy a 
nemzeti hadseregben teljesitett-e

9. Kitüntetésre vonatkozó iga­
zolványok másolatát.

10. Hőstettének rövid vázolását. 
Volt közvetlen elöljáróinak, egvéb 
fajtársaknak megnevezését.

11- A jelentkező testi és szelle­
mi alkalmasságát, ha hadirok­
kant rokkantságának mibenlétét 
es fokát.

12. A jelentkező feleségének 
testi és szellemi épségét.

13. Úgy a jelentkező, mint a fe- 
lesége szüleinek a korát, egész­
ségi állapotát, elhalálozásuk ese­
ten pedig anak megjelölését, hogy 
milyen korban és milyen beteg­
ségben hunytak el.

Pilisi halált halt atyának árvái 
szerzett jogon szintén folyamod­
hatnak vitézi telek elnyeréséért, 
ha atyjuk a vitézi mértéket a fen­
tebbiek szerint elérte volt s a fo­
lyamodó ellen nemzeti és általá­
ban erkölcsi szempontból kifogás 
fel nem vethető. Folyamodványu­
kat azonban az e pályázati felhí­
vásban közöltek szerint kell fel­
szerelniük és atyjuk hőstettét iga- 
zolniok, amennyiben az árvák 
kiskorúak, a folyamodványt a 
gyámjuk nyújtja be. )

A folyamodványban kifejezésre j 
kell juttatni, hogy a folyamodó | 
vitézi telekre előjegyzését kéri és 
kötelezi magát a vitézi lelket az 
az országban bárhol is elfogadni, 
azt maga mivelni, illetőleg ke 
zehn, különösen vonatkozik ez a 
vitézi telekért folyamodó tisz­
tekre.

Kifejezésre kell továbbá jut 
látni, hogy a kirendelt orvos vizs­
gálatának magát aláveti s a vitézi 
•end szabályzatait és utasításait 

magára nézve kötelezőnek ismeri 
A vitézi teleknek csak egy bizo­
nyos vidéken adományozását kérő 
folyamodványok csak kivétele 
sen, főleg az esetben vehetők fi 
gyelembe, ha a pályázó már a 
kérelmezett vidéken házzal, ház­
hellyel vagy egyéb ingatlannal 
bir.

Debreczen sz. kir. város 
tanácsának VI. ügyosztálya.

Felhívás a cipészek és az összes 
rokonszakmákén kézimi iparosok­
hoz. Az áru értékesítő szövetkezet 
alakulóban, mit mindenkinek ezúton 
ajánlunk becses figyelmébe és hí­
vunk fel a belépésre; beírást folyó 
hó 30-ig Klek József cipész üzleté­
ben Piac-utca 00. szám, lehet esz­
közölni ideiglenesen. A bizottság.

*>VN-
„ Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Friedrich izgalmas vitája 
Sréter Istvánnal.

Budapest, Julius 11. Egyik fő­
városi lap írja : Ma délelőtt jeleni 
meg Friedrich István először a 
nemzetgyűlésen. A kevés szám­
ban megjelent képviselők pártkü­
lönbség nélkül szívélyesen üdvö- 
zölték első megjelenése alkalmá­
ból. Friedrich megjelenése után 
mindjárt abba a társaságba ült 
le, amelybe Sréter volt honvédel­
mi miniszter ült. Rendkívül iz­
galmas volt a Sréterrel folytatott 
beszélgetése. Közölte vele, hogy 
mindazokért, ami a katonai bíró­
ságnál és a Margit-köruti fogház­
ban lm lent, a lörlénelein előtt ,

Sréter lesz a felelős. Sréter idege­
sen válaszolt és kijelentette, hogy 
amennyiben ezek megakadályo 
zasára lépéseket tett volna, ezek 
hatáskörének túllépését jelentet 
lék volna, de egyébként úgy sem 
tudott a dologról.

ködnek eredményt elérni, a DKASK 
erősen veszélyeztet és a 36-ik perc­
ben ökrös a kifutó kapus mellett 
közelről kiegyenlít. A mérkőzést 
Balogh Imre kissé bizonytalanul 
vezette.

Kerületi bajnokság kiírása. A Ma­
gyar Birkózók Országos Szövetsége 
Keletmagyarországi Kerülete Deb­
reczen ben 1921 augusztus hó 7-én 
Keletmagyarország 1920—21. évi 
bajnokságaiért kerületi birkozóver- 
senyt rendez 5 súlycsoportban és pe­
dig : 1. Pehelysúly 00 kilogrammig, 
kónnyüsuly C0—07 és fél kgr.-ig, kö­
zép A) súly 07 és féltől 75 kgr.-igg 
közép B) súly 75—82 és fél 'kgr.-ig’ 
nehézsúly 82 és fél kilogrammon fe­
lüliek részére. 2. A versenyen részt 
vehetnek a MBOSz Keletmagyaror­
szági kerületéhez tartozó és a 
MBOSz, illetve a kerület által 1921 
július 31-éig leigazolt összes egye­
sületek versenyzői. 3. A verseny a 
MBOSz szabályai szerint rendezte- 
tik. 4. Nevezések Paulovich Pál ke- 
I illeti előadó Debreczen, Széchcnyi- 
uica 23., I. emelet, nevezési dijak 
pedig dr. Kocsis Sándor ügyvéd, ke­
rületi pénztáros (Debreczen, József 
kir. herceg-utca 8.) küldendők. 5 
Nevezési dij 10 korona. 0. Nevezési 
zárlat 1921 július 31. este 8 óra. Ne­
vezési dij nélkül, vagy elkésve érke­
zett nevezések nem fogadtatnak el. 
7. Nevezések indokolás nélkül visz- 
szaulasithatók. 8. Díjazás : Minden 
súlycsoport győztese MBOSz Kelet­
magyarországi kerület 1921. évi bir­
kózó bajnoka címet s bajnoki szala­
gon diszitett nagy ezüst érmet nyer.
A második helyezettek kis ezüst, a 
harmadik helyezettek nagy bronz 
érmet nyernek. 9. Az egyes súlycso­
portok legalább 3 induló esetén tar­
tatnak meg. 10. A verseny helyei, 
kezdés idejét, valamint a mérlege­
lés idejét a Szövetség hivatalos lap­
jában: a Keletmagyarországi Sport- 
hírlapban később fogjuk közhírré 
tenni. Debreczen, 1921 július hó 10. 
Bacsó Pál sk. kerületi elnök, Pau- 
lovich Pál sk. kerületi előadó. Látta 
es jóváhagyta a Magyar Birkózók 
Országos Szövetsége birkózó szak­
osztálya részéről dr. Kossuth Fe­
renc sk. központi előadó.

Szombathelyi AK—DVSC 3 : | 
(2:1). A legjobb vidéki csapat címé­
ért folyó küzdelemben a D VSC szép 
eredményt ért el a legjobbnak mon­
dott vidéki csapat ellen annak pá­
lyáján. A SzAK nem mutatta azt a 
nagy formát, amelyet vártak tőle és 
a mérkőzés meglehetősen durva 
volt, amelynek a DVSC mindkét hál 
vedje áldozata lett. A DVSC gólját 
Polaneczky II. rúgta a 16-osról A 
mérkőzést Miillet (Győr) vezette 

DTE törpecsnpat DKASE törpe- 
csapat 2 : 0 (1 : 0).

A Debrcczeni Sport Club felkéri 
összes játékosait, hogy szerdán dél­
után 3 órára a Nagyerdőn tartandó 
tréningre megjelenni szíveskedje­
nek. Intéző.

r - , y*-• • 15V-frj/M

j«PORT±
KAOE—DKASE 1 : 1 (1 :0). Szép 

eredményt ért el a DKASE csapata 
fővárosi testvéregyesülete ellen. A 
KAOE szép footballt mutatott bo és 
az együttes jó játék erőt képvisel. 
A csapatban kevés a kiemelkedő 
klasszis, de egylől-egyig jó átlag 
játékosok. Legjobb emberük a ka­
pus, a két hátvéd és a balszélső. A 
DKASE-n is meglátszik már a tré­
ner munkája. A védelem elszántaid), 
a csatárok között több a megértés, 
csupán a lövési készség gyenge 
még. A mérkőzés általában szép já­
tékot eredményezett és különösen 
az első félidőben heves iramú és 
változatos volt. A vezető gólt Vida 
balszélső rúgta a 36-ik percben. A 
második iélidö már sokkal lány­
iul bb, a vendégek nem nagyon lörc-

15,009—1921.

Hirdetmény,
Debreczen sz. kir. város tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tulaj­
donát képező régi téglavető melletti 
39 hold és 1037 négyszögöl területű 
földbirtok 1921. évi október hó 1-töl 
1924. évi szeptember hó 30. napjáig 
terjedő 3 évre 1—2 holdas parcel­
lákban nyilvános árverés utján 
bérbe fog adatni.

A városháza kis tanácstermében 
megtartandó nyilvános árverés ha­
tárideje folyó 1921. évi július hó 
15—ik napjának délelőtt 10 órája.

A kikiáltási ár holdanként 1000 K, 
az árvcrelni szándékozók az árve­
rés kezdetekor a kikiáltási ár 10 
százalékát tartoznak Bánatpénzül az 
árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hivata­
los órák alatt a városi számvevő­
ségnél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1921. évi julhis hó 8.
A városi fiinál1,,
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14,222—15,101—15,102 15,247 15,285 
15,345—1021.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város Tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tulaj­
donát képező Puszlaelep, Kösüly- 
szeg és 4lomzug Kövesdy-féle alii- 
pitványi 342 kát. hold területű föld­
birtok 1921. évi október lió 1-től 
1927. évi szeptember hó 30 napjáig 
terjedő hat évre, illetve bérlőik k 
építési kötelezettsége melleit 12 évre 
nyilvános árverés utján bérbe fog 
adatni. .

A városháza kistanácstermében 
megtartandó nyilvános árverés ha­
tárideje folyó 1921. évi július hó 
15-ik napjának délelőtt 9 órája,

A kikiáltási ár 110,000 korona ; 
az árverelni szándékozók az árve­
rés kezdetekor a kikiáltási ár 10 
százalékát tartoznak bánatpénzül 
az árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hiva­
talos órák alatt a városi számvevő­
ségnél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1921. évi július hó 7.
A városi tanács.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:
rafbrIÜÍ,w íLmií ÜÍm u ■ Ttaintell
wf. egyházkerület k6nyrnyomd»-irállal«ta.

;u Iszokol, lei
és mindenféle arany ée 
ezüst pénz

vételeés eladása

'apróhirdetések
Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések (Devizák),

■ill bankirodája
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám | 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. I 
és Piac-utca 67. szám (Frolmer- 1 , 
szálloda). Telefon szám 407. ■

n
I íMiitoallalm-iilcaliírtM

Állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

ve
vagy

akili házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min- 
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van. ♦>♦>*>

Az „Egyetértés“ szerkesztősé­
gének és kiadóhivalalának te­
lefonszáma : 4.

Faszerkereskedők 
ügyeimébe!

Mol IM isii
Ecetet

legolcsóbban szállít

Neumann Béla és Tsa
gyári ecetraktára, 

Gsapó-n. 28. Telefon 1090

Aranyért, ezüstért
platináért, hamis fogakért,

sőt minden régi ékszerért a

legmagasabb napi árt
fizetem.

GRITSCH ékszerkereskedő,
Verbóczl-utca 2. iparkamara i

Azonnali be­
költözésre át 

lesz adva a vevőnek :
két szobás, igen szép, mo­
dern utcai lakás, üvegezett 
verandával, világos pincé­
vel és egyéb mellékhelyi- 
ooo ségekkcl, továbbá ooo

két téléin való istállóval eDViittí
A tulajdor 
uj épület-!

Nagyon szép ház!!
Hét ablaka van az utcai 
fronton! Bájos kis udvar, 
befásítva, termő gyümölcs- 
lák és szőlő-lugas. Az épü­
letek igen jo karban vannak.

Akinek ko-

Zongorázni 
tanítok kottából és ci- 
gányosan klasszikus és 
magyar nótákat. Cim a 
kiadóban. 2699

Oki. tanítónő
javítóvizsgára előkészít 
Cim: Sándor Margit, 
Mester 35. 2905

Férflj
női fehérnemű varrást 
elvállalok. Mester-utca 
21, keresztépület. 2902

Szülők figyelmébe ! 
Tanulókat felvesz Fiilöp 
Nővérek női divatterme 
Pétcrfia 14. 2901

«S'** <k? «r yr mer

Kifutó flu
felvétetik Halmágyi 
divatházában. 2907

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debroczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

moly szán­
dékú vuii há­
zul venni,

aiiif-
l.vlklie röiiiön

is költöz­
het, okvetlen

nzonnnl
nézze meii ezt
n liáznt, meri 
ezt Ilimülr el

__ ingják kunul.
Ezen húz felett is „ \ voy , , 
•lOS Országos Adásvételi Vállahű 
rendelkezik -Olt leendő le 

vételi foglaló.
Iroda: Veres-u. 9. sz.

Tiszántúli Pénzváltó Bank
Reinboiri. Ktiu-..: _____ ■«'wiirv

566.
. ... ....... ..„„ucr: ágazatával, bevá

__Pdenfele_kÜlfÖldÍ_péDZDemeket, arany- és ezüst érmeket i,i„.
. jiyokatsuT a legmagasabb napi árfolyamúm° esekkekct- utalvá- 
JjéktOZSdei megbízásokat vállal, külföldi átutalásokat teljesít a 

saltat es külföldi kifizetéseket6 vesz1 éTelad )C,l6'Clek mel,e"' (Devi-

í«-- , kB.
" --------------  olcsóbban. ’ d ,c8-

—^^—mo^orüzemek jí‘“«™*»«sl"ek be legolcsóbban henger- és

TíiZlfat <“"■ “to í, b.kh.slb, vegonliteZtílír"1, tóilal“' "6-

Kereslet
Két

jó munkás cipészsegéd 
Nyil-utcafelvétetik.

125, Bcrccz. 2906
Lakatossegédek 

felvétetnek. — Preislcr 
gépműhely, Boldogfalva 
utca 6. 2909

Taimlólúnyok
felvétetnek Gyémánt 
nővérek női ruha var­
rodájában. Darabos-u. 
40- sz.__________ 2874

Bélyeggyüjteményt 
3000 bélyeggel, album­
mal megvételre keresek. 
Váray, Burguiulia-u. 
13.___________  2912

Péiiztúrnoknőt
és egy gépírásban jártas 
irodistanőt azonnali be­
lépésre korcs Hévi, Hat­
va n-u. 76. 2904

Géplakatos
I tanulók felvétetnek_
Arany .János-utca 37 

I Elirenrcichnál. 2903
Mindenes

I bejárónő felvétetik a 
3 váj ez i tejcsarnokban, 
lakással biró előnyben 

I részesül. 2910
Csizmndla-segéilek 

I jó munkások fclvétet-
[l Mdzlóak°VSZky-2gg

JSJUUEMMM

Elad äs
Szép

I világos hálószoba bútor 
I eladó. Nyil-utca 117. 

H. ajtó. 2811
Modern

mézpergető jutányos 
áron eladó. Cim : Iíülső- 

I vásártér 15. 2867
Makulatur

I 5 kg-os csomagban el- 
I adó a kiadóhivatalban.

115 hold
szántó Berettyóújfalu 
állomásnál kiadó vagy 
eladó. Belvárosi Taka­
réknál 2908

Szép családi 
ház

P.-ladányban a fő­
utcán, másfél hold 
udvarral, istállóval, 
magtárral s egyéb 
mellékhelyiségekkel 
családi okok miatt 

eladó.
Cim a kiadóban. 

Méhészet
a Boldogkert Egylet- 
ke rt-u. 48. szám alatt 
300 négyszögöl területű 
gyümölcsös és konyha- 
veteményes föld csinos 
kis pajtával és 9 csa­
lád méh Boczonádi kap­
tárban eladó. — Érte­
kezni Vígkedvű M.-u.
62. sz. 2911

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

Ili Pénz
árubizományi ésáltalános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai 
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.
oo Telefonszám 566. nn....................... .........

TŰZIFA.
Iparvállalatok, hentes és pék- 
üzemek, szállodák, vendéglők, 
testületek, bérházak és ma­
gánosok most lássák el ma- 
fiukat az üzemükhöz és a 
téli fűtési saisonban szüksé­
ges tűzifával, mert az őszi 
„ miatt a tűzifa
szállítása isinél nehézségekkel 

<>g Járni, drágább is lesz és,
nvé8,x,vm lcsz fn- Most még 
akadálytalanul lehet szálli- 
, V"> aránylag olcsón ; cégünk 
bárnnly mennyiségű prima 

o éves vágású, egészséges
bükk-hasábfát

szállít vaggontételekben a leg­
előnyösebb feltételek mellett.
Megrendelések irodánkban egész 
napon át eszközölhetök. oo oo oo

Wea T4m “ * aiMtemü r,f

TŰZIFA,
bükk- és eser-linsúli, viigontétel- 
ben az állomáson azonnal át­
vehető, klssebli tételekben fel­
vágva, házhoz, szállitva, öl ez ve. 
Fékeknek alkalmas száraz eser 
és bükk botfa olcsó áron kapható

Károly Ferenc József-ut 20. 
LOVÁSZ fatelepén.

Apróhirdetések az Egyetértés 
részére felvétetnek.

UJNiMmiINMI

füzetes 
kiadása.

ÁRA 40 KORONA.
Hivatalos, kiadás, mely ma­
gába foglalja a megszállott 
területek menetrendjeit is és
október hó 1-lg m: rád 
érvényben. — Kapható a

r
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